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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Будинок нащадків командира СС прикрашала
картина, викрадена нацистами у єврейського
колекціонера

Фото: Картина "Портрет молодої дівчини"

"Арт-детектив" Артур Бранд розшукав полотно голландського художника Тоона Келдера, яке вважалося
втраченим понад 80 років. Картина, що належала видатному єврейському колекціонеру Жаку
Гаудстіккеру, весь цей час прикрашала стіни оселі нащадків Хендріка Сейффардта – командира
підрозділу Ваффен-СС, пише BBC.

Викрити багаторічну родинну таємницю допоміг один із членів сім’ї Сейффардта. Чоловік розповів, що
був шокований правдою про походження родинної реліквії. Коли він розпитав свою бабусю про історію
картини, вона відповіла:

“Це викрадене єврейське мистецтво, вкрадене у Гаудстіккера. Його неможливо продати. Не кажи
нікому”.

Попри наказ мовчати, онук вирішив відновити справедливість.

“Я відчуваю сором. Картина має бути повернута спадкоємцям Гаудстіккера”, – заявив він
нідерландським ЗМІ.

Артур Бранд під час огляду виявив на звороті рами характерний номер “92” та фрагменти наклейки з
написом “Collectie Goudstikker”. Це дало змогу відстежити шлях полотна: у 1940 році, після втечі
власника, колекцію розграбував нацистський верхівка Герман Герінг. Згодом витвір був виставлений на
аукціон, де його придбав генерал Сейффардт.

https://www.bbc.com/news/articles/cgmpj0p9k08o


Для самого детектива цей випадок став найбільш вражаючим за всю практику.

“Я вже повертав викрадене нацистами мистецтво, включаючи експонати з Лувру та королівських
колекцій. Але виявити картину з колекції Гаудстіккера у володінні нащадків відомого генерала Ваффен-
СС – це справді перевершує все”, – наголосив Бранд.

Він додав, що попри відсутність особистої провини нащадків за злочини предка, родина десятиліттями
свідомо приховувала крадене, замість того, щоб вчинити по совісті. Тепер юристи розпочали процес
передачі твору законним спадкоємцям колекціонера.

Подготовил: Сергей Дага
ТЭГИ:

Нідерланди
картина
мистецтво
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«Дрон із Калінінграда завітав до
польського села на поле» 09:52

Происшествия «Спротив триває:
1537-ма доба протистояння України
збройній агресії Росії» 08:17

Происшествия «Єрмак дав перш
коментар після оголошення
підозри» 07:38
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